

Завершился VI чемпионат «Абилимпикс» по компетенции «Медицинский и социальный уход»

Чемпионат «Абилимпикс» - это соревнование в области профессионального мастерства, которое проводится для профессиональной ориентации и мотивации людей с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья к получению профессионального образования, а также для содействия их трудоустройству и социокультурной инклюзии в общество.

«Абилимпикс» выступает как продуктивная площадка для самореализации, самоопределения и общения.



29 сентября в Бийском медицинском колледже прошел Региональный этап VI чемпионата «Абилимпикс» по компетенции «Медицинский и социальный уход».

Участниками стали студенты Алтайского государственного медицинского университета, Барнаульского базового медицинского колледжа, Бийского медицинского колледжа. Студентам предлагалось определить нарушенные потребности пациента, продемонстрировать практические навыки по оказанию неотложной помощи при гипогликемическом состоянии, и осуществить доказательный уход за пациентом с сахарным диабетом.

Барнаульский базовый медицинский колледж представляла Анастасия Гришина, студентка 313 группы специальности Сестринское дело.





В подготовке участницы к соревнованиям принимали участие Ольга Янковская и Елена Саларёва. В числе экспертов от Барнаульского колледжа оценивала выполнение конкурсного задания участников Ольга Марченко.



Анастасия заняла 3 место, показала глубокие знания и высокий уровень подготовки.

